

**ERRATUM (2)**

**AVIS PUBLIC  
ANNONÇANT L'ASSEMBLÉE PUBLIQUE AUX FINS  
DE LA CONSULTATION SUR LE PREMIER PROJET DE  
RÈGLEMENT NUMÉRO 431-24**

**AVIS PUBLIC** est donné de ce qui suit :

Au point 5 de l'avis public annonçant l'assemblée publique aux fins de la consultation sur le premier projet de Règlement numéro 431-24, sous l'article 8, dans la description des zones, nous aurions dû lire **HC-115** au lieu de H-115, dans les zones contiguës et la zone **H-113** ayant été omise, nous avons procédé à son ajout dans les zones contiguës.

**DONNÉ À OTTERBURN PARK, LE 24 SEPTEMBRE 2019**

Me Julie Waite, greffière

---